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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( R P P ) 

 

Sekolah  : MTS AL-MUCHLISIN KRAGILAN 

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab  

Kelas                           : VIII 

Materi Pokok/ Aspek  : Al-Qira’ah Tentang    الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي 

Tahun Pelajaran         : 2021/2022  

Alokasi Waktu               : 2 x 40 menit  

 

A.  KOMPETENSI INTI : 

KI.1.   Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI.2.  Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, 

peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya diri, dalam 

berinteraksi secara efektif dengan  lingkungan  sosial  dan  alam serta 

dalam menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan. 

 KI.3. Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural berdasarkan rasa ingintahunya tentang ilmu pengetahuan, 

teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan kemanusiaan, 

kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan 

kejadian, serta menerapkan pengetahuan prosedural pada bidang kajian 

yang spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan. 

KI.4.  Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak 

terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara 

mandiri, dan mampu menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan. 

B. KOMPETENSI DASAR : 

KD.1. Mensyukuri kesempatan dapat mempelajari bahasa Arab sebagai bahasa 

pengantar  komunikasi internasional dan bahasa pengantar khazanah 

keislaman yang diwujudkan dalam semangat belajar 

KD.2. Menunjukkan perilaku jujur dan percaya diri dalam berkomunikasi 

dengan lingkungan sosial sekitar rumah dan sekolah. 

KD.3. Menunjukan perilaku internal (intrinsik) untuk kemampuan berbahasa 

KD.3. Melafalkan bunyi kata, frase dan kalimat yang berkaitan dengan topik : 

الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي    

KD.4  Memahami bunyi kata, frase dan kalimat yang berkaitan dengn topik : 

الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي    



 

C. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI : 

 1. Membaca isi teks pembelajaran qira’ah dengan baik dan benar tentang topik : 

الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي    

 2. Melafalkan kosa kata dengan tepat dalam teks pembelajaran qira’ah tentang 

topik  الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي   

 3. Menerjemahkan mufrodat, frase dan kalimat teks qiroah tentang topik : 

الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي    

 4. Menerangkan isi teks pembelajaran qira’ah tentang topik :  الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي   

D. TUJUAN PEMBELAJARAN  : 

Setelah megikuti pembelajaran qira’ah tentang topik   الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي   

1. Siswa mampu membaca wacana tulisan tentang topik  الْبَيْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي  dengan 

baik dan benar  

2. Siswa mampu melafalkan kosa kata secara tepat dalam wacana kalimat 

tentang topik  dengan baik dan benar   الْبَيْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي 

3. Siswa mampu menerjemahkan mufrodat, frase dan kalimat teks bacaan 

tentang topik  الْبَيْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي  dengan baik dan benar  

4. Siwa mampu menerangkan isi teks bacaan qira’ah tentang topik  يوَْمِيَّاتنُاَ فِي

  الْبيَْت

 

E. MATERI POKOK/ESENSIAL : 

Keterampilan Membaca  (مهارة القراءة ) tentang topik : الْبَيْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي      

F. PENDEKATAN DAN METODE PEMBELAJARAN : 

1. Scientific Method (metode ilmiah) 

2. Metode Qira’ah 

3. Tanya Jawab 

G. MEDIA/ALAT DAN SUMBER BELAJAR : 

1. Media Pembelajaran: Diorama 

2. Alat/Bahan : Papan tulis, Spidol, dan lain-lain 

3. Sumber Belajar : Buku LKS bahasa arab kelas VIII 

 

 

 

 



MATERI INTI 

 القراءة
   الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي 

 )أ(

أتوضأ  صباحاع أنا طالب في المدرسة المتوسطة الإسلامية. أستيقظ من النوم في الساعة الرابعة والرب     
ض الدروس. أذاكر بع ذاكرة أومثم أصلي الصبح في المسجد جماعة. وبعد الصلاة أقرأ القرآن في غرفة ال

رسة بعد المدرسة. أذهب إلى المد أذهب إلى الحمام وأنظف الأسنان بالفرشة وأستحم، ثم أرتدي ملابس
 تناول الفطور

 (ب)

مصلى  ياط. ثم أرجع إلى البيت بعد صلاة الظهر فوفي المدرسة، أقضي الأيام الدراسية في جد ونش
 المدرسة

 (ج) 

ض عب رذاكالتالي أقليلا ثم أصلي العصر وبيح ستر الأكل. أغرفة لبيت، بعد تناول الغداء في في ا      
. وبعد ذلك بيتي رتي. أصلي المغرب والعشاء جماعة في مسجد قريب منسأد رافي أو أتحدث مع أدروس

لأخبار. ثم أنام ا وأستمع إلى ن قليلاو لية. وأحيانا أشاهد التلفزينز أعمل الواجبات المو سي درو أذاكر بعض 
.را لأستيقظ من النوم مبكراكمب  

 (ه)

 رونذاكي يصلون الصبح أيضا في جماعة. وبعد الصلاة يقرؤون القرآن، أووأصدقائي من الطلاب      
 صديقاتنااط. و وش جد في المدرسة وفي البيت في أوقاتهم يقضون هم. المدرسة إلى يذهبون ثم سهم،درو 

.في المدرسة وفي البيت في جد ونشاط نضين أوقاتهقذلك يكالطالبات    

 

 
 

 

 

 



 

 
H. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

 

Tahapan 

Pembelajaran 
Kegiatan  Waktu 

 

Pendahuluan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan Inti 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kegiatan Guru 

1. Guru mengucapkan salam 

2. Guru meminta ketua kelas untuk memimpin do’a 

3. Guru mengabsen siswa 

4. Guru mengkondisikan kesiapan mental peserta didik sebelum 

belajar. 

5. Guru mempersiapkan media dan sarana yang akan digunakan 

dalam pemberalajaran 

6. Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang 

sudah dan akan dipelajari 

7. Siswa menyiapkan alat tulis dan buku paket bahasa arab 

8. Guru mengantarkan Siswa kepada suatu permasalahan yang 

dihadapi kemudian menjelaskan tujuan pembelajaran atau KD 

yang akan dicapai 

9. Menanyakan materi yang pernah diajarkan 

 

a) Mengamati 

 Siswa mengamati pelafalan kata, frasa dan kalimat  bahasa 

Arab yang diperdengarkan tentang tentang materi  َيوَْمِيَّاتنُا

الْبيَْتفِي    

 Siswa diminta mengamati teks Qira’ah yang tertera di 

media pembelajaran Diorama 

 

b) Menyimak 

 Peserta didik diminta menyimak penjelasan tentang 

Qira’ah tentang topik  الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي   

c) Menanya 

 Melalu motivasi guru mengajukan pertanyaan tentang 

topik  الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي   

 Siswa diberi keleluasaan untuk menanyakan materi yang 

tidak diketahui 

 

 

 

 

 

 

10Menit  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60Menit 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Penutup 

d) Mengasosiasi 

 Siswa membaca materi yang terdapat di buku paket siswa 

 Siswa mengamati media pembelajaran Diorama tentang 

topik  الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي  

 Guru menjelaskan cara penggunaan media Diorama 

tentang topik  الْبَيْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي  

 Siswa diminta untuk membentuk 2 kelompok yang terdiri 

dari 5 orang 

 Perwakilan kelompok maju ke depan untuk mengambil 

pion permainan dan memulai permainan pertama 

 Perwakilan kelompok mendapatkan soal dan membacanya 

dengan suara keras, soal tersebut terdapat pada media 

pembelajaran Diorama tentang topik  الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي .  

 Empat siswa lainnya diminta menjawab soal yang telah 

didapatkan oleh perwakilan temannya 

 Setelah soal terjawab perwakilan teman lainnya maju 

menggantikannya 

 Siswa yang menyelesaikan semua soal hingga pertanyaan 

terakhir/ garis finis adalah pemenangnya 

 Kelompok yang menjadi pemenang membacakan ulang 

dengan suara keras semua soal yang sudah terkumpul 

 

e) Memberikan latihan soal tentang :  الْبيَْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي   

Siswa mengisi latihan pada LKS tentang  الْبَيْتيوَْمِيَّاتنُاَ فِي   

1. Guru meminta siswa untuk menyimpulkan materi pelajaran 

yang sudah disampaikan 

2. Guru meminta siswa agar membiasakan mengucapkan hal yang 

terkait dengan topik materi dalam bahasa Arab. 

3. Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan 

pertanyaan atau tanggapan peserta didik dari kegiatan yang 

telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan 

langkah selanjutnya; 

4. Guru memberi motivasi kepada murid agar selalu semangat 

dalam belajar   

5. Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, do’a dan 

memberi Salam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 Menit 

 

 

 

 



I. PENILAIAN:  

          PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian : Tes Individu 

2. Bentuk Instrumen : Tes Bacaan 

No. Aspek yang dinilai Skor  

1 

Makhar huruf  

Makhraj Huruf  sudah tepat  

Makhraj Huruf  cukup tepat  

Makhraj Huruf  kurang tepat  

Makhraj Huruf  tidak tepat  

2 

Pelafalan  

Pelafalan sudah tepat  

Pelafalan cukup tepat  

Pelafalan kurang tepat  

Pelafalan tidak tepat  

3 

Kelancaran  

Sangat lancar  

Cukup lancar  

Kurang lancar  

Tidak lancar  

Skor Maksimal  

 

 

Nilai Akhir = Jumlah Skor Perolehan x 100 = 

....... x 100 = ........ 

                        Jumlah Skor Maksimal            

 

 

Kragilan, 16 November  2021  

 

 

 

 

 



Mengetahui 

 

 

Guru Mata Pelajaran    Mahasiswa Peneliti 

 

 

 

 

 

  Neni Suniarsih M.Pd        Abdul Muhib 

    NIM.171220033 

 

 

 

 

Kepala Madrasah 

 

 

 

Asminudin. S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الإختبار القبلي
 :  الاسم الكامل 

 :   الفصل

 اقرا النص الآتي بالصوة الجهرية ! .1
أتوضأ  أنا طالب في المدرسة المتوسطة الإسلامية. أستيقظ من النوم في الساعة الرابعة والربع صباحا

أذاكر بعض  ذاكرة أوموبعد الصلاة أقرأ القرآن في غرفة الثم أصلي الصبح في المسجد جماعة. 
المدرسة. أذهب  الدروس. أذهب إلى الحمام وأنظف الأسنان بالفرشة وأستحم، ثم أرتدي ملابس

 .إلى المدرسة بعد تناول الفطور

 ترجم إلى اللغة الإندونيسية الصحيحة ! .2
 يذاكرون لصلاة يقرؤون القرآن، أووأصدقائي من الطلاب يصلون الصبح أيضا في جماعة. وبعد ا

وشاط. جد  في المدرسة وفي البيت في أوقاتهم يقضون هم. المدرسة إلى يذهبون ثم دروسهم،
 .في المدرسة وفي البيت في جد ونشاط نضين أوقاتهقذلك يكالطالبات   صديقاتناو 

أجب عن الأسئلة الآتية ! .3
 متى يذهب إلى المدرسة ؟ (0

 قراءة القرانبعد  .أ
 بعد صلاة الصبح .ب
 بعد تناول الفطور .ج
 بعد تناول الغداء .د

 متى يرجع الطلاب إلى البيت ؟ (9
 بعد تناول الغداء .أ

 بعد تناول الفطور .ب
 بعد صلاة الظهر .ج
 بعد صلاة الصبح .د

 تتناول الغداء ؟ أين (3
 غرفة الأكل .أ

 غرفة الجلوس .ب

 الفصل .ج
 غرفة النوم .د

 الظهر ؟ أين يصلون (4
 مصلى المدرسة .أ

 المدرسةملعب  .ب
 الفصل .ج
 البيت .د

 المغرب والعشاء ؟ أين يصلون (5
 الفصل .أ

 المسجد .ب
 المصلى .ج
 البيت .د

 



 الإختبار البعدي
 :  الاسم الكامل 

 :   الفصل

 اقرا النص الآتي بالصوة الجهرية ! .1
أتوضأ  صباحاأنا طالب في المدرسة المتوسطة الإسلامية. أستيقظ من النوم في الساعة الرابعة والربع 

أذاكر بعض  ذاكرة أومثم أصلي الصبح في المسجد جماعة. وبعد الصلاة أقرأ القرآن في غرفة ال
المدرسة. أذهب  الدروس. أذهب إلى الحمام وأنظف الأسنان بالفرشة وأستحم، ثم أرتدي ملابس

 .إلى المدرسة بعد تناول الفطور

 ترجم إلى اللغة الإندونيسية الصحيحة ! .2
 يذاكرون من الطلاب يصلون الصبح أيضا في جماعة. وبعد الصلاة يقرؤون القرآن، أووأصدقائي 

وشاط. جد  في المدرسة وفي البيت في أوقاتهم يقضون هم. المدرسة إلى يذهبون ثم دروسهم،
 .في المدرسة وفي البيت في جد ونشاط نضين أوقاتهقذلك يكالطالبات   صديقاتناو 

 الأسئلة الآتية ! أجب عن .3
 متى يذهب إلى المدرسة ؟ (0

 بعد قراءة القران .أ
 بعد صلاة الصبح .ب
 بعد تناول الفطور .ج
 بعد تناول الغداء .د

 متى يرجع الطلاب إلى البيت ؟ (9
 بعد تناول الغداء .أ

 بعد تناول الفطور .ب
 بعد صلاة الظهر .ج
 بعد صلاة الصبح .د

 تتناول الغداء ؟ أين (3
 غرفة الأكل .أ

 غرفة الجلوس .ب

 الفصل .ج
 النومغرفة  .د

 الظهر ؟ أين يصلون (4
 مصلى المدرسة .أ

 ملعب المدرسة .ب
 الفصل .ج
 البيت .د

 المغرب والعشاء ؟ أين يصلون (5
 الفصل .أ

 المسجد .ب
 المصلى .ج
 البيت .د

 



 
 

Pelaksanaan Pre-Test 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pelaksanaan Post-Test 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 

Praktek Uji Media Pembelajaran Diorama 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Foto Bersama Dewan Guru dan Siswa Mts Al-Muchlisin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 


